

Belém, 21 de junho de 2023.

## **ERRATA**

A DCO da Federação Paraense de Futebol, vem por meio do Diretor de divisão de Bases, no uso de suas atribuições, tornar pública e oficializar a presente "ERRATA", referente ao Artigo 3º, do REC da Copa Regional Oeste.

Onde se lê:

**Art. 3º - Art. 3º** - A Copa regional **OESTE**, será disputada por 5(cinco) equipes:

**ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SPORT SAPUCAIA**  
**SÃO FRANCISCO ESPORTE CLUBE**  
**TAPAJÓS ATLÉTICO CLUBE**  
**AMÉRICA FUTEBOL CLUBE**  
**AMAZÔNIA INDEPENDENTE FUTEBOL CLUBE**

1. Altera-se para a seguinte redação:

Leia-se:

**Art. 3º - Art. 3º** - A Copa regional **OESTE**, será disputada por 5(cinco) equipes:

**ASSOCIAÇÃO BENEFICENTE SPORT SAPUCAIA**  
**SÃO RAIMUNDO ESPORTE CLUBE**  
**TAPAJÓS ATLÉTICO CLUBE**  
**AMÉRICA FUTEBOL CLUBE**  
**AMAZÔNIA INDEPENDENTE FUTEBOL CLUBE**